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I. Përmbledhje e përgjithshme 

KPMG ka kryer auditimin e pasqyrave vjetore financiare (“PVF”) të Komunës së Kaçanikut 
(“Komuna”), në emër të Zyrës së Auditorit Gjenaral të Kosovës, për vitin e përfunduar më 31 Dhjetor 
2011.  

Auditimi ynë është kryer në pajtim me standardet ndërkombëtare të auditimit, të hartuara nga 
Organizata Ndërkombëtare e Instruksioneve Supreme të Auditimit (ONISA) dhe ka përfshirë testimet 
dhe procedurat që ne menduam se ishin të nevojshme për të dhënë një opinion lidhur me pasqyrat 
financiare.  

Me poshtë gjeni një ekstrakt të marrë nga opinioni i auditimit në faqen 9 të këtij dokumenti: 

“Sipas opinionit tonë, pasqyrat financiare japin një pamje të vërtetë dhe të sinqertë në të gjitha 
aspektet material, te pagesave dhe pranimeve për vitin 31 Dhjetor 2011 në përputhje me Standartet 
Ndërkombëtare të Kontabilitetit për Sektorin Publik Bazuar në Paranë e Gatshme (‘SNKSP’) 
Raportimi Financiar sipas Kontabilitetit të Bazuar në Paranë e Gatshme dhe me Rregullwn Financiare 
Nr. 07/2011 Raportimi Vjetor i Organizatave Buxhetore.”  

Kontrolli i brenshëm 

Auditimi ynë ka gjetur mangësi në disa fusha të menaxhimit financiar. Këto mangësi janë shpjeguar 
në detaje në brendësi të raportit. 

Konkluzioni ynë është që sistemi i kontrolleve të brendshme të Komunës nuk ështe dizajnuar në 
mënyrë të duhur për eliminim e dobësive evidente dhe nuk eshte implementuar në mënyrë të duhur. 

Me qëllim që të përmirësohet funksionimi i sistemit të menaxhimit financiar dhe të kontrolleve të 
brendshme, ne i rekomandojmë Komunës që të sigurohet që:   

• Të mbahet një sistem automatik i faturimit për të gjitha llojet e taksave; 

• Të bëhet barazimi i të hyrave në mes zyrtarit të të hyrave vetanake dhe departamenteve 
operacionale; 

• Të merren masa për rritur mbledhjen e të hyrave nga taksa të ndryshme;  dhe 

• Ligjet Nr. 03/L-241  dhe 04/L-042 ‘Ligji i prokurimit publik në Kosovë’ (i ndryshuar), që të dy të 
aplikueshëm në periudha të ndryshme të vitit 2011, të ndiqen në tërësi; dhe 

Menaxhmentit të Komunës i është dhënë mundësia për të bërë komente mbi gjetjet e prezantuara në 
këte raport. Menaxhmenti është pajtuar pjeserisht për të bërë të gjitha përpjekjet për të adresuar 
rekomandimet tona.   

Referohuni në Shtojcën 3 për komentet e menaxhmentit ndaj rekomandimeve tona dhe përgjigjjen 
tonë ndaj tyre.  
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II. Hyrje  

Ky auditim ka të bëjë me pasqyrat vjetore financiare të Komunës së Kaçanikut për vitin e përfunduar 
më 31 dhjetor 2011.  

Është përgjegjësi e Komunës së Kaçanikut që të përgatisë pasqyrat vjetore financiare sipas kërkesave 
të Rregullës Financiare 07/2011 dhe në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Kontabilitetit për 
Sektorin Publik (SNKSP) për “Raportimin financiar në bazë të kontabilitetit të parasë së gatshme”.   

KPMG në emër të Zyrës së Auditorit të Përgjithshëm,është përgjegjëse për kryerjen e auditimit vjetor 
për pasqyrat financiare të Komunës më dhe për vitin që përfundon me 31 Dhjetor 2011.   

Auditimi është një verifikim i kontabilitetit financiar, duke përfshirë ekzaminimin dhe vlerësimin e 
pasqyrave financiare dhe të dhënave të tjera financiare si dhe dhënien e sigurisë në lidhje me:  

• Nëse pasqyrat financiare japin një pamje të drejtë dhe të vërtetë të llogarive dhe çështjeve 
financiare për përiudhën e auditimit;  

• Nëse të dhënat financiare, sistemet dhe transaksionet janë në pajtim me ligjet dhe rregulloret 
në fuqi; 

• Për përshtatshmërinë e funksioneve të kontrollit të brendshëm dhe të auditimit të brendshëm; 
dhe  

• Për ndonjë çështje tjetër të rëndësishme të cilat dalin apo kanë të bëjnë me auditimin.  

Kemi kryer nje vleresim preliminar të Komunës. Gjatë ketij vleresimi, kemi adresuar nese Komuna i 
ka trajtuar rekomandimet e mëparshme si dhe cilësinë e pasqyrave financiare preliminare. Bazuar në 
këtë në kemi këshilluar menaxhmetin. Rekomandimet tona po ashtu përfshijnë edhe këshillat e dhëna 
në lidhje me përmirësimet qe duhen bere që pasqyrat financiare të jenë në përputhje me Rregullën 
Financiare 07/2011 dhe Standartet Ndërkombëtare të Kontabilitetit të Sektorit Publik (SNKSP) për 
“Raportimin financiar sipas kontabilitetit në baza të parasë së gatshme”. Me qëllim të përmbushjes së 
përgjegjësive tona për auditimin e Komunës, ne kemi ndërmarrë aktivitetet si në vijim:  

• Kemi krahasuar pasqyrat vjetore financiare të Komunës  me buxhetin e miratuar për vitin që 
përfundon me 31 Dhjetor 2011;  

• Kemi përcaktuar nëse pasqyrat vjetore financiare të Komunës janë përgatitur në pajtim me 
SNKSP “Raportimi Financiar në bazë të Kontabilitetit të Parasë së Gatshme” dhe Rregullën 
Financiare nr 07/2011;  

• Kemi përcaktuar nivelet e materialitetit të të hyrave dhe shpenzimeve, si prag për lehtësimin e 
përcaktimit të llojit të opinionit që duhet dhënë mbi pasqyrat financiare;  

• Kemi zbatuar një kombinim të mostrimit sipas gjykimit dhe sipas rastit, në përzgjedhjen e 
transaksioneve për testim;  

• Kemi kryer testime substanciale mbi transaksionet financiare; dhe 

• Jemi mbështetur në një kombinim të intervistave, rishikimeve analitike, kontrollimin e 
dokumenteve dhe verifikimin fizik për të vlerësuar vlefshmërinë dhe rregullsinë e 
transaksioneve financiare; 

Në këtë raport ne përmbledhim gjetjet e auditimit e këtij viti dhe japim opinionin tonë mbi Pasqyrat 
Vjetore Financiare më dhe për vitin që përfundon me 31 Dhjetor 2011. 
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ONISA ka vendosur kritere specifike që përcaktojnë llojin e opinionit që duhet te jepet sa i përket 
opinionit të auditimit në lidhje me pasqyrat financiare vjetore të Komunës.  

Këto janë të sqaruara më gjerësisht në Shtojcën 2, e cila përmban një ekstrakt nga ISSAI 4000.  
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IV. Gjendja e rekomandimeve të viteve të kaluara 

Ne letren tonë te menaxhmentit te mëparshme për vitin që përfundon me 31 Dhjetor 2010 janë dhënë 
pesë rekomandime kryesore. Tre nga rekomandimet e dhëna vitin e kaluar, përgaditja e pasqyrave 
financiare, shpalosja e pronave dhe krijimi i komitetit të auditimit janë zgjidhur, ndërsa dy te tjerat, të 
cilat jane shpalosur më poshtë mbesin për tu adresuar, domethënë:  

• Ne kemi identifikuar një numër mos-pajtueshmërishë në fushën e shpenzimeve, duke përfshirë 
mos-pajtueshmëritë me “Ligjin për Prokurimin Publik në Kosovë” Ligji Nr 04/L-042 (i 
ndryshuar), mos-pajtueshmëri në fushën e pagave dhe mëditjeve dhe të blerjeve tjera. Këto mos-
pajtueshmëri lidhen me procedurat që kërkohen, të cilat nuk janë kryer dhe dokumentuar nga 
Komuna.  

• Të vendoset një sistem faturimi për të gjitha llojet e taksave dhe duhet të merren masa për të 
ngritur mbledhjen e të hyrave nga taksa të ndryshme.   

Mos adresimi i plotë i rekomandimeve tona në 2011, kanë shkaktuar të njëjtat gjetje në këto fusha 
sikurse në vitin 2010.   
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V. Rezultati financiar në krahasim me Buxhetin e Aprovuar 

Analiza e Rezultatit në Pasqyrat Financiare krahasuar me Buxhetin e Aprovuar tregon: 

Tabela 1: Përshkrimi i buxhetit dhe shpenzimeve aktuale  
Përshkrimi  Buxheti 

Fillestar 
Buxheti 

Rishikuar 
Buxheti 

Final 
2011 

Realizimi 
2010 

Realizimi 

Të hyrat vetanake 567,000 - 585,000 510,000 515,000 

Donacionet e vendit - - 79,000 79,000 - 

Donacionet e jashtme - - - - 22,000 

I. Gjithsej të hyrat dhe 
transferi i donacioneve 567,000 - 664,000 589,000 537,000 

Rrogat dhe pagat 3,502,000 - 3,567,000 3,557,000 2,769,000 

Mallra dhe shërbime 364,000 - 470,000 433,000 454,000 

Shpenzimet komunale 82,000 - 87,000 87,000 87,000 

Subvencionet dhe transferet 42,000 - 82,000 73,000 61,000 

Investimet Kapitale 1,471,000 - 1,610,000 1,443,000 1,033,000 

Rezervat - - - - - 

II. Gjithsej shpenzimet  5,461,000 - 5,816,000 5,593,000 4,404,000 

Ndryshimi I-II (4,894) - (5,172) (5,004) (3,867) 

Shumat e buxhetuara janë ekstraktuar nga nenet e më poshtme të pasqyrave financiare për vitin që 
përfundon me 31 Dhjetor 2011: Neni 13 –Raporti i ekzekutimit të buxhetit. 

Konkluzion 

Total të ardhurat aktuale dhe transferet e donacioneve ishin më të ulëta se buxheti final për EUR 75 
mijë për shkak të realizimit të të hyrave vetanake të cilat ishin më të ulëta për një shumë prej EUR 75 
mijë. 

 Dalja aktuale e paras së gatshme nga llogaria e thesarit ishte më e ulët se buxheti final për një shumë 
prej EUR 223 mijë, për shkak të Pagave dhe Mëditjeve që ishin më të ulëta për EUR 10 mijë, mallëra 
dhe shërbime që ishin më të ulëta për EUR 37 mijë, për shkak të transfereve dhe subvencioneve që 
ishin më të ulëta për EUR 9 mijë dhe shpenzimet kapitale që ishin më të ulëta për EUR 167 mijë. 

Buxheti fillestar ishte më i ulët për EUR 97 mijë nga buxheti përfundimtar për shkak të parashikimeve 
më të ulëta për: të hyrat vetanake dhe donacionet. Të gjitha ndryshimet në buxhetin fillestar janë 
miratuar siç duhet nga Kryetari dhe Kuvendi Komunal. Këto ndryshime janë mbështetur edhe nga 
vendimi kuvendit dhe jane të lejuara nga korniza ligjore ligji 03/L-048. 

Buxheti i pashpenzuar i Komunës në vitin 2011 ishte me pak se 2%. 
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VI. Pasqyrat financiare  

VI.1 Pajtueshmëri me kornizën raportuese dhe cilësia e informacionit  

Bazuar në kërkesat e LMFPP Nr. 03/L-048 dhe Rregullën Financiare  07/2011. 

• Komuna nuk ka përgatitur pasqyrat financiare në pajtueshmëri me Rregullën Financiare Nr. 
07/2011;  

• Pasqyrat  Financiare janë nënshkruar nga Zyrtari Kryesor Administrativ dhe Zyrtari Kryesor 
Financiar i entitetit të audituar; 

• Pasqyrat Financiare janë nënshkruar brenda kornizës kohore me datën 29 Janar 2012 dhe janë 
dorëzuar në Ministrine e Financave (“MF”); 

• Pasqyrat Financiare janë dorëzuar në gjuhën shqipe dhe serbe; dhe 

• Komuna ka përgatitur dhe ka dorëzuar raporte të rregullta tremujore tek MF gjatë vitit 2011. 
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VI.2 Të hyrat ( duke përfshirë ato vetanake) 

Të Gjeturat 

• Sistemi i faturimit. Një sistem automatik i faturimit ekziston vetëm për tatimin në pronë. Komuna 
nuk mban regjistra të faturimit për llojet tjera të të hyrave. Për këto të hyra regjistrohen vetëm 
arkëtimet e parave të gatshme. 

• Mbledhja e të hyrave. Përveç tatimit mbi pronën, Menaxhmenti i Komunës nuk mban regjistra të 
ndarë ose ndonjë listë të të gjithë debitorëve sipas llojeve të ndryshme të taksave. Pa të dhëna të 
detajuara, të sakta dhe të mjaftueshme të debitorëve, Komuna nuk është në gjendje të përgatisë një 
buxhet të saktë dhe të besueshëm, të raportojë normën e saktë të mbledhshmërisë, dhe as të 
përcjellë në kohë mbledhjen e të hyrave vetanake.  

• Dobësitë në sistemin e faturimit automatik. Sistemi i faturimit të tatimit mbi pronën është i 
centralizuar dhe Komuna nuk mund të rishikojë dhe monitorojë në mënyrë të duhur mbledhjen e 
të hyrave pasi që ajo bëhet në mënyrë automatike nga sistemi.               

Ne rekomandojmë që Kryetari të sigurohet së Komuna do të ndërmarrë hapa për të përmirësuar 
sistemin e kontabilitetit dhe të faturimit në mënyrë që të sigurojë kontrolle të sigurta, efiçiente dhe 
efektive në faturim dhe të hyra. Përmirësimi i procedurave të lidhura me këto sisteme do ti 
mundësonte menaxhmentit të monitoroj dhe menaxhojë rreziqet e mëdha dhe të sigurojë që vendimet 
në lidhje me buxhetimin, planifikimin dhe mbledhjen e të hyrave janë bartur siç duhet. Ne i 
rekomandojmë komunës të konsideroj pikat si në vijim:  

Rekomandimi 1  

• Implementimin e një sistemi të faturimit që përfshin detaje të përditësuara për paguesit, adresën e 
tyre të tanishme, historinë dhe normën e mbledhjes se të hyrave nga këta pagues. Qasje në 
informacion të tillë duhet të kenë vetëm një numër të limituar përsonash dhe të autorizuar nga 
menaxhmenti. 

• Të vendosë dhe të kontrollojë nga qendra tarifat dhe normat e taksave në sistem në mënyrë që të 
llogarisë dhe gjenerojë automatikisht faturat. Ky gjenerim i faturave gjithashtu duhet të 
autorizohet dhe të rishikohet.  

• Të ekzistojë një lidhje automatike në mes të sistemit të faturimit dhe sistemit të kontabilitetit në 
mënyrë që informacioni të procesohet automatikisht në librin kryesor të kontabilitetit.  

• Të lidhen automatikisht zyra e faturimit me operacionet dhe të bëhen barazime të rregullta në mes 
tyre, për rastet ku faturimi direkt lidhet me shërbimet nga zyra operacionale. Kjo është veçanërisht 
e rëndësishme në rastet kur ekzekutohet një numër i madh i transaksionesh. 
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VI.3 Shpenzimet  

3.1 Blerjet përmes prokurimit  

Të Gjeturat  

Gjatë inspektimit tonë të dokumenteve për mostren tonë të dosjeve të prokurimit në kemi vënë re se 
disa mospërputhje me procedurat siç kërkohen nga Ligji për Prokurim Publik 04/L-042. Këto 
mospërputhje janë përshkruar më poshtë: 

• Në procedurën e prokurimit KA652/11/21/521, prokurim për ndërtimin e rrugëve, kriteri për 
përcaktimin e fituesit ishte "çmimi ekonomikisht më i favorshëm". Në përcaktimin e ofertuesit 
fitues, komisioni i tenderit kishte për të marre në konsideratë parametrat në vijim: Çmimi, përvoja 
dhe koha. Sipas shqyrtimit tonë të dosjes së tenderit, ne kemi vërejtur se arsyeja për zgjedhjen e 
ofertuesit fitues, i cili kishte një çmim prej 17,370 euro më të lartë se të ofertuesit më të lirë, ishte 
afati kohor, në të cilën ky ofertues ka treguar një kohë të përfundimit për 15 ditë pune. Sipas 
mendimit tonë afati kohor i paraqitur nuk ishte i arritshëm për shkak të madhësisë dhe 
kompleksitetit të projektit.Natyra e këtij projekti ishte ndërtimi i një rruge dytësore 2.5 km, në 
terren të vështirë malor. Në të vërtetë, projekti mori tre muaj për të përfunduar nga 22 Gusht 2011 
deri më 24 Nëntor 2011 dhe Komuna nuk ka aplikuar ndonjë dënim për vonesë, pavarësisht 
vonesave të konsiderueshme në përfundimin e projektit. 

• Në procedurën e prokurimit KA652/11/006/52, prokurim për ndërtimin e rrugëve, qe ka të bëjë 
me punë ndërtimore, ne nuk na është ofruar plani i punëve dhe për këtë arsye nuk kemi mundur të 
verifikojmë nëse kishte vonesë në këtë projekt.  

• Në procedurën e prokurimit KA652/11/009/521, prokurim për ndërtimin e rrugëve, 
buxhetimi/mjetet e zotuara për këtë projekt ishin EUR 50,000, ndërsa kontrata për projektin 
përkatës është në vlerën 60,926 euro.  

• Për procedurën e prokurimit KA652/11/052/521, prokurim për ndërtimin e rrugëve, ne kemi 
verëjtur se Kontraktori nuk kishte kryer renovimin e shkollës brenda afatit kohor të miratuar. 
Sipas kontratës punët do duhej të përfundonin në afat prej 15 ditësh, që ishte në kohën për të 
filluar viti shkollor, ndesa në realitet puna ka zgjatur 3 muaj (5 Shtator 2011 deri me 15 Dhjetor 
2011). Komuna nuk ka aplikuar ndonjë ndëshkim ndaj kontraktorit, përkundër që kontrata ua 
lejon një gjë të tillë. 
 

Ne rekomandojmë që Kryetari të sigurohet që Komuna të ndërmarrë hapa të mëtejshme për 
përmirësimin e kontrolleve mbi shpenzimet dhe pagesat dhe të jetë në pajtueshmëri të plotë me ligjet 
dhe kërkesat e rregulloreve lokale. 

Rekomandimi 2 
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3.2 Blerjet tjera  

Të Gjeturat 

Nuk ka gjetje. 

3.3 Kompenzimet  (pagat dhe mëditjet) 

Të Gjeturat 

- Nuk ka gjetje. 

VI.4 Subvencionet dhe transferet  

Të Gjeturat 

Nuk ka gjetje për të raportuar në këtë fushë. 

VI.5 Pasuritë dhe Borxhet   

5.1 Paraja e gatshme dhe ekuivalentet e saj  

Të Gjeturat  

• Ne kemi vërejtur se të hyrat e grumbulluara në para të gatshme janë deponuar në bankë një herë 
në muaj, që nuk është në përputhshmëri me rregulloren për menaxhimin e parasë së gatshme të 
organizatave buxhetore. Sipas këtijë rregulli paratë e gatshme të grumbulluara duhet të 
depozitohen brenda 48 orëve. 

• Ne kemi vërejtur se Komunës i lejohet të arkëtoje para të gatshme deri në shumë EUR 20. Kjo 
nuk është në përputhshmëri me rregulloren për menaxhimin e parasë së gatshme të organizatave 
buxhetore, i cili thotë se mund të arkëtohen mjete monetarë në vlera deri në EUR 10. 

• Për më tepër, ne kemi vërejtur që Komuna ka bërë arkëtimin e të hyrave nga taksa për provimet 
profesionale në Shkollën Profesionale te Kacanikut, që variojnë nga EUR 100 në EUR 130. Këto 
shuma janë mbi limitin EUR 10 të treguar më lart, dhe si të tilla duhet të ishin arkëtuar përmes 
bankës. 
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5.2 Trajtimi i të arkëtueshmeve   

Të Gjeturat 

Komuna nuk ka një process të identifikimit, evidencimit dhe percjelljes të faturave të lëshuara për 
taksa komunale. Kjo mund të çojë në shpalosje jo të rregullta të të arkëtueshmeve. Për më shumë, ne 
kemi vënë re disa të arketueshme, te cilat kanë mbi nje vit vjetërsi.  

Ne i rekomandojmë Kryetarit të vendosë një proces i cili siguron që të arkëtueshmet janë regjistruar 
sapo të jëtë bërë faturimi. Gjithashtu, regjistri i të arkëtueshmeve duhet të perditësohet sipas pagesave 
të bëra në lidhje me këto të arkëtueshme. Kjo do t’i mundësojë Komunës të përgatisë dhe planifikojë 
një buxhet më të besueshëm. 

Rekomandimi 3 

Për më tepër, ne i rekomandojmë Komunës që të rishikoj trajtimin e limitit të pranimit të parasë së 
gatshme. 

Gjithashtu, ne i rekomandojme Komunës që të  ndjekë në mënyrë të vazhdueshme mbledhjen e të 
arketueshmeve.  

 

5.3 Pasuritë kapitale  dhe jo kapitale   

Të Gjeturat 

Për shkak të mungesës së dokumenteve mbështetës për matjen e një pjese të rëndësishme të 
ndërtesave, tokave dhe pajisjeve së saj të shpalosura në Shënimin 30 Komuna ka kërkuar për të 
matur artikuj të tillë me vlerën e drejtë në bazë të një vlerësimi të kryer nga një komitet i 
krijuar i brendshëm. Komisioni nuk është e përbërë prej vlerësuesve të certifikuar dhe vlerat e 
raportuara në pasqyrat financiare nuk janë të mbështetura nga ndonjë raport. 

 

Të përfshijë burime shtesë në regjistrimin dhe vlerësimin e pasurive të Komunës. Përfshirja e 
vlerësuesve të pavarur dhe të certifikuar është rekomanduar si praktika më e mirë në raste të tilla. 
Megjithate, komuna duhet te kete parasysh nje analize te kostos krahasuar me benefitet e perfshirjes 
se eksperteve vleresues perpara se ti angazhoje ata.   

Rekomandimi 4 

5.4 Borxhet  

Te Gjeturat 

Komuna nuk ka një process adekuat të identifikimt, evidencimit dhe percjelljes të faturave të 
papaguara. Kjo mund të çojë në shpalosje jo të rregullta të faturave të papaguara. 

Gjithsej balanca e faturave të papaguara në fund të vitit 2011 është EUR 33 mijë. Këto detyrime janë 
bartur që të paguhen në vitin 2011. 
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Sipas ligjit nr.  03/L-048 LMFPP, Neni 39.1, cdo fature e rregullt dhe kërkese për pagesë për mallrat 
dhe shërbimet e furnizuara dhe/ose punët e realizuara për organizatën buxhetore duhet të paguhen 
brenda tridhjet (30) ditëve kalendarike pas pranimit të faturës apo kërkesës për pagim nga organizata 
përkatëse buxhetore. Ne kemi vënë re se per shumë prej faturave të papaguara kishin kaluar mbi 
tridhjet (30) ditë nga fundi i vitit.  

Ne rekomandojmë që Kryetari të sigurohet së Komuna do të ndërmarrë hapa të mëtejshme për 
përmirësimin e kontrolleve mbi shpenzimet dhe pagesat dhe të jetë në pajtueshmëri të plotë me ligjet 
dhe kërkesat e rregulloreve lokale. Të gjitha përpjekjet duhet të bëhen për të bërë këto pagesa brenda 
vitit. 

Rekomandimi 5 

 

5.5 Raportimi aktual dhe afatet kohore në procesin e përgjithshëm të 
buxhetimit 

Lidhur me p

• 

ërmbushjen e detyrimeve për raportim aktual të jashtëm si dhe procesin buxhetor, ne 
vërejtëm: 

Kërkesat buxhetore u realizuan 

• 

në kohën e duhur; 

Raportet tremujore, duke përfshirë edhe pasqyrat financiare për nëntë muaj janë dorëzuar në 
kohën e duhur në 

• Poashtu draft plani i prokurimit 

MF. 

është dorëzuar në kohën e duhur në 

• 

MF; 

Plani i Veprimit për zbatimin e rekomandimeve është plotesuar në pasqyrat financiare vjetore 

Të Gjeturat 

të komunës. 

Nuk ka gjetje të tjera për tu raportuar. 
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VII. Kontrolli i menaxhmentit 

VII.1 Sistemet e Kontrollit të Brendshëm 

Të Gjeturat 

Informacion parësor në të cilin Komuna mbështetet për përgatitjen e Pasqyrave Financiare është Free 
Balance. Meqenëse Free Balance nuk është duke u përdorur për të regjistruar pagesat nga palët e treta, 
apo faturat e papaguara, nuk mund të përdoret vetëm për të prodhuar pasqyra financiare për vitin që 
përfundon me 31 Dhjetor 2011. 

Ne i rekomandojmë Kryetarit të Komunës që përgatitja e pasqyrave financiare të Komunës duhet të 
përmbajë procedura dhe mjete të përcaktuara për tu siguruar që informacioni i kërkuar është 
regjistruar, procesuar, përmbledhur dhe raportuar drejt në pasqyrat financiare. 

Rekomandimi 6 

VII.2 Komiteti i Auditimit  

Të Gjeturat 

Nuk ka gjetje ne vititn 2011.  
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VIII. Një konkluzion i Përgjithshëm mbi Menaxhimin e Komunës 
së Kaçanikut 

Konkluzionet e përgjithshme  

Siç u diskutua në këtë raport, përmirësime duhet të bëhen në fushat e të hyrave, të prokurimit, paraja e 
gatshme dhe ekuivalentet e saj, trajtimi i të arkëtueshmeve, pagimi i detyrimeve brenda afatit të 
kërkuar dhe vlerësimi i pasurive kapitale dhe jo kapitale. 

Rekomandimi i përgjithshëm 

• Duhet të vendoset një sistem automatik i faturimit për të gjitha llojet e taksave, duhet të bëhen 
barazimet në mes zyrtarit të të hyrave dhe departamenteve operacionle dhe duhet të merren 
masa për shtuar mbledhjen e të hyrave nga taksat e ndryshm3e, dhe  

• Duhet të bëhen të gjitha përpjekjet për të përmiresuar procesin e shpenzimeve. 

• Duhet të bëhen të gjitha përpjekjet për të paguar të gjitha faturat e papaguara brenda afateve 
kohore. 

• Rregullorja mbi menaxhimin e parave të gatshme të organizatave buxhetore duhet të ndiqet në 
mënyrë të përpiktë
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Shtojca 1. Llojet e ndryshme të Opinioneve të Auditimit të 
bazuara në ISSAI 4000   

•  (E shkëputur nga ISSAI 4000) 

• 9. Një opinion i auditimit normalisht është një format standard, ndërlidhur me pasqyrat 
financiare si tërësi, duke shmangur nevojën për të caktuar gjatësinë e saj por duke bartur sipas 
natyrës së saj një kuptim të përgjithshëm tek lexuesit sipas kuptimit të saj. Natyra e këtyre 
fjalëve do të ndikohet nga korniza ligjore të auditimit, por përbërja e opinionit duhet të tregoj 
qartë a është i pakualifikuar apo i kualifikuar, apo nëse është i kualifikuar në disa çështje të 
caktuara apo është opinion i kundërt (paragrafi 14), apo është mohim i opinionit (paragrafi 
15). 

• 10. Një opinion i pakualifikuar jepet kur auditori është i kënaqur në të gjitha aspektet    

•       materiale që:  

• (a)  pasqyrat financiare janë përgatitur duke shfrytëzuar baza dhe politika të pranuara të  

•       kontabilitetit të cilat janë zbatuar në mënyrë konsistonte (të qëndrueshme); 

• (b)  pasqyrat janë në pajtim me kërkesat statusore dhe rregulloret relevante; 

• (c)  pamja e paraqitur në pasqyrat financiare janë në përputhje me njohuritë e auditorit në  

•        lidhje me entitetin e audituar;  

• (d) është një shpalosje adekuate e të gjitha çështjeve materiale relevante për pasqyrat  

•       financiare.  

• 11. Theksi i çështjeve. Në disa rrethana auditori mundet të konsideroj së lexuesi nuk do të 
kuptoj në mënyrë të duhur pasqyrat financiare nëse vëmendja është përqendruar në çështje të 
pazakonshme apo të rëndësishme. Si një rregull e përgjithshme, auditori kur jep një opinion të 
pakualifikuar kjo nuk i referohet ndonjë aspekti specifikë të pasqyrave financiare në opinionin 
e tij në rast së kjo mund të interpretohet gabimisht si opinion i kualifikuar. Me qëllim të 
shmangies së kësaj përshtypjeje, referencat që janë menduar si; nënvizim i çështjes; gjinden 
në paragrafët e ndara nga opinioni. Sidoqoftë, auditori nuk duhet të përdor nënvizimin e 
çështjes për të përmirësuar mungesën e shpalosjeve të duhura në pasqyrat financiare apo si 
alternativ, zëvendësim për kualifikim të opinionit.  

• 12. Auditori mund të mos jetë në gjendje të shpreh një opinion jo të kualifikuar kur 
ekziston një nga ato rrethana dhe në gjykimin e auditorëve, afektin e tyre është ose mund të 
jetë materiale për pasqyrat financiare: 

• (a) Ka pasur limitime në fushëveprimin e auditimit; 

• (b) Auditori konsideron që pasqyrat janë jo komplete apo çorientues apo ekziston një ndarje e 
pajustifikuar nga standardet e pranueshme të kontabilitetit; apo 

• (c) Ekzistojnë paqartësi që ndikojnë në pasqyrat financiare.  
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• 13. Opinioni i Kualifikuar. Aty ku auditori nuk pajtohet apo nuk është i sigurt në lidhje me 
një ose me tepër artikuj të veçantë në pasqyrat financiare e që janë materiale por jo edhe 
fundamentale në kuptimin e pasqyrave, duhet të jepet  një opinion i kualifikuar. Formulimi i 
opinionit normalisht tregon një rezultat të kënaqshëm ndaj subjektit të audituar, sa i përket një 
pasqyre të qartë dhe koncize, të çështjeve të mospajtimit apo edhe të paqartësive që ngrisin 
opinion e kualifikuar.  

• I ndihmon përdoruesit e pasqyrave nëse efekti financiar i paqartësisë apo edhe i 
mosmarrëveshjeve është përcaktuar nga ana e Auditorit edhe pse kjo nuk është gjithmonë 
praktike apo relevante.  

• 14. Opinioni i Kundërt. Aty ku Auditori nuk ka mundësi të jap një opinion mbi pasqyrat 
financiare në tërësi, për shkak të mosmarrëveshjeve që është aq thelbësore ngase e minon 
pozitën e prezantuar në vazhdim që opinioni që kualifikohet në aspekte të caktuara nuk do të 
jetë adekuat, atëherë jepet opinion i Kundërt. Formulimi i një opinioni të tillë e bën të qartë së 
pasqyrat financiare nuk janë prezantuar në mënyrë të drejtë, duke specifikuar qartë dhe në 
mënyrë koncize të gjitha çështjet e mosmarrëveshjeve. Përsëri, është një ndihmesë që efekti 
financiar mbi pasqyrat financiare përcaktohet aty ku duhet dhe është praktik.  

• 15. Mohimi i Opinionit. Aty ku Auditori nuk mund të jep opinion në lidhje me pasqyrat 
financiare, të marrë si tërësi për shkak të paqartësisë apo restrikcionit të fushëveprimit që 
është thelbësor që një opinion që është i kualifikuar në aspekte të caktuara nuk do të jetë 
adekuat, jepet opinion i kundërt. Formulimi i një opinioni të tillë e bënë të qartë që një 
opinion nuk mund të jepet, duke specifikuar në mënyrë të qartë dhe koncize të gjitha çështjet 
e paqarta.  

• 16. Është bërë zakon që ISA të ofrojnë një raport të detajuar për të plotësuar opinion në 
rrethana në të cilat është e pamundur të jepet një opinion jo i kualifikuar. 
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Shtojca 2: Rekomandimet e vitit të mëhershëm 

 

Komponenta e 
Auditimit  

Rekomandimi ose 
gjetja 

Rekomandimet 
plotësisht të 
implementuara  

Pjesërisht të 
adresuar 

Të pa 
adresuara 

Pasqyrat financiare  
VI.1 
Pajtueshmëria në 
lidhje me 
raportimin e 
jashtëm 

Pasqyrat financiare të 
përgatiten sipas SNKSP 
dhe UA 

Po    

6.3 Pasuritë 
kapitale  dhe jo 
kapitale   

Krijimi i Listës së plotë 
të pronave, ndërtesave 
dhe pajisjeve të Komunës 

Po   

4.1 Blerjet përmes 
prokurimit Zbatimi në tërësi i Ligjit 

nr.2003/17 - Për 
Prokurimin Publik -me 
ndryshimet e bëra 

 Jane zgjidhur 
pjeserisht. 
Auditori ka 
patur gjetje te 
reja gjate 
auditimit per 
vitin 2011. 

 

VII.2 Komiteti i 
Auditimit 

Themelimi i Komitetit 
për Auditim të 
Brendshëm 

Po   

VI.3 Të hyrat ( 
duke përfshirë ato 
vetanake) 

Implementimin e një 
sistemi të faturimit që 
përfshin detaje të 
përditësuara për paguesit, 
adresën e tyre të 
tanishme, historinë dhe 
normën e mbledhjes se të 
hyrave, për të gjitha llojet 
e të hyrave. 

Jo   
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Shtojca 3. Komentet e Menaxhmentit të Komunës së Kaçanikut dhe përgjigjja e KPMG-së  

 

Rekomandimet Pajtohemi Pajtohemi 
pjesërisht 

Nuk  
pajtohemi 

Komentet e Komunës Komentet e KPMG-së 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rekomandimi 1: 
Ne rekomandojmë që Kryetari të sigurohet së 
Komuna do të ndërmarrë hapa për të përmirësuar 
sistemin e kontabilitetit dhe të faturimit në mënyrë 
që të sigurojë kontrolle të sigurta, efiçiente dhe 
efektive në faturim dhe të hyra. Përmirësimi i 
procedurave të lidhura me këto sisteme do ti 
mundësonte menaxhmentit të monitoroj dhe 
menaxhojë rreziqet e mëdha dhe të sigurojë që 
vendimet në lidhje me buxhetimin, planifikimin 
dhe mbledhjen e të hyrave janë bartur siç duhet. 
Ne i rekomandojmë komunës të konsideroj pikat 
si në vijim: 
• Implementimin e një sistemi të faturimit që 

përfshin detaje të përditësuara për paguesit, 
adresën e tyre të tanishme, historinë dhe 
normën e mbledhjes se të hyrave nga këta 
pagues. Qasje në informacion të tillë duhet të 
kenë vetëm një numër të limituar përsonash 
dhe të autorizuar nga menaxhmenti. 

 X  Komuna posedon lista te 
debitoreve sipas 
departamenteve, te cilat nuk 
jane te evidentuara ne excel, 
dhe jo ne ndonje program 
softuerik. 
Jane duke u bere perpjekje per 
instalimin e nje softueri 
gjithperfshires per ngarkesat 
ndaj debitoreve te Komunes per 
te gjitha drejtorite, dhe te behen 
barazimet me organizaten 
buxhetore. 
Komuna ka ngritur kete çështje  
në takimet e Kolegjiumit të 
Drejtorëve për Buxhet dhe 
Financa. 
Eshte kerkuar nga ana e 
Asociacionit të Komunave të 
Kosovës për mbështetje  
financiare për një softuer unik 
në mënyrë që të tejkalohet kjo 
mangesi. 

Komuna është pajtuar pjeserisht me 
gjetjet tona. 
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Rekomandimet Pajtohemi Pajtohemi 
pjesërisht 

Nuk  
pajtohemi Komentet e Komunës 

Komentet e KPMG-së  

Rekomandimi 1 (vazhdim): 
 
• Të vendosë dhe të kontrollojë nga qendra 

tarifat dhe normat e taksave në sistem në 
mënyrë që të llogarisë dhe gjenerojë 
automatikisht faturat. Ky gjenerim i faturave 
gjithashtu duhet të autorizohet dhe të 
rishikohet.  
 

• Të ekzistojë një lidhje automatike në mes të 
sistemit të faturimit dhe sistemit të 
kontabilitetit në mënyrë që informacioni të 
procesohet automatikisht në librin kryesor të 
kontabilitetit. 

 
 

• Të lidhen automatikisht zyra e faturimit me 
operacionet dhe të bëhen barazime të rregullta 
në mes tyre, për rastet ku faturimi direkt lidhet 
me shërbimet nga zyra operacionale. Kjo 
është veçanërisht e rëndësishme në rastet kur 
ekzekutohet një numër i madh i 
transaksionesh. 
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Rekomandimet Pajtohemi Pajtohemi 
pjesërisht 

Nuk  
pajtohemi 

Komentet e Komunës Komentet e KPMG-së  

Rekomandimi 2: 
Ne rekomandojmë që Kryetari të sigurohet që 
Komuna të ndërmarrë hapa të mëtejshme për 
përmirësimin e kontrolleve mbi shpenzimet dhe 
pagesat dhe të jetë në pajtueshmëri të plotë me 
ligjet dhe kërkesat e rregulloreve lokale. 

   
Lidhur me procedurën e 
prokurimit KA652/11/21/521 i 
projektit Asfalltimi i rrugës 
Kaçanik-Gajre faza e I-rë në 
njoftimin për kontratë i kemi 
përcaktuar kriteret ” tenderi 
ekonomisht ma i favorshëm ” 
prandaj komisioni ju ka 
përmbajtur kritereve të 
përcaktuara dhe unë si 
menaxher  e kam vlerësuar 
rekomandimin e komisionit. 
Natyra dhe kompleksiteti i këtij 
projekti e ka zgjatur planin 
dinamik, ju edhe në 
dokumentacion e keni pasur 
ditarin e punës. Unë si 
menaxher i ZP në kontratë e 
kam caktuar ingjinjerin për 
mbykqyrjen e projektit për 
derisa nuk më ka njoftar me 
shkrim për ngecjen e punëve 
apo tejkalimin e planit dinamik,  
unë nuk kam pasur arsye të 
marr ndonjë vendim tjetër.  

 
Komuna është pajtuar pjeserisht me 
gjetjet tona. 
Gjetjet dhe rekomandimet tona janë 
bërë në bazë të dokumenteve të cilat 
na janë ofruar gjatë auditimit. 
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Rekomandimet Pajtohemi Pajtohemi 
pjesërisht 

Nuk  
pajtohemi 

Komentet e Komunës Komentet e KPMG-së  

Rekomandimi 2 (vazhdim): 
 

   
Gjatë implementimit të projektit 
ka pasur pozicione kontestuse 
që dhe neve si AK na ka marrur 
kohë deri në zgjidhjen e 
kontesteve.  

# Lidhur me procedurën e 
prokurimit KA652/11/06/521 i 
projektit: Asfalltimi i rrugës në 
fsh.Doganaj lagj,Mursel dhe 
Kolsh. Për realizimin e këtij 
projekti në kontr.nr.09/11 të dt-
13.05.2011 vlera e kontratës 
është 129,980.76 euro, kurse 
janë të parapara  me buxhetin e 
vitit 2011 në vlerë 50.000.00 
euro të bëhet punë , kurse pjesa 
e punëve tjera të realizohen me 
buxhetin vitit 2012. Prandaj ky 
projekt ka qenë i pa përfunduar 
në vitin 2011 (vetëm faza e I-
rë), ndërsa faza e II-të vazhdon 
në vitin 2012. 
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Rekomandimet Pajtohemi Pajtohemi 
pjesërisht 

Nuk  
pajtohemi 

Komentet e Komunës Komentet e KPMG-së  

Rekomandimi 2 (vazhdim): 
 

   
# Lidhur me procedurën e 
prokurimit KA652/11/06/521 i 
projektit Asfalltimi i rrugës 
Dëshmorët e Lirisë - faza e II -
të, eshte keni cekur lidhja e 
kontrates pa zotuar gjitha 
mjetet. Por unë po e konfirmoj 
se me dt.13.05.2011 kur e kam 
lidhur kontratën i kam pasur të 
gjitha mjetet e zotuara 50.000 
euro + 10,926.26 euro me 
dt.05.05.2011 të zotuara., është 
e mundur që gjatë auditimit të 
lëndës mos ta keni vërejtur  
zotimin e II-të. 

# Lidhur me procedurën e 
prokurimit KA652/11/052/521 i 
projektit ”Meremetimi i 
pjesrishëm në disa shkolla në 
Komunën e Kaçanikut”, sa i 
përket afatit kohor që keni 
dhënë vërejtje është e 
qëndrueshme por mbikëqyrësi i 
projektit nuk më ka njoftuar me 
shkrim për mos përfilljen e 
planit dinamik. 
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Rekomandimet Pajtohemi Pajtohemi 
pjesërisht 

Nuk  
pajtohemi 

Komentet e Komunës Komentet e KPMG-së  

Rekomandimi 3: 
Ne i rekomandojmë Kryetarit të vendosë një 
process i cili siguron që të arkëtueshmet janë 
regjistruar sapo të jëtë bërë faturimi. Gjithashtu, 
regjistri i të arkëtueshmeve duhet të perditësohet 
sipas pagesave të bëra në lidhje me këto të 
arkëtueshme. Kjo do t’i mundësojë Komunës të 
përgatisë dhe planifikojë një buxhet më të 
besueshëm. 
Për më tepër, ne i rekomandojmë Komunës që të 
rishikoj trajtimin e limitit të pranimit të parasë së 
gatshme. 
Gjithashtu, ne i rekomandojme Komunës që të  
ndjekë në mënyrë të vazhdueshme mbledhjen e të 
arketueshmeve. 

 X  Shpenzimet e provizionit 
bankar për depozitimet për çdo 
ditë do të ngarkonin edhe me 
shume buxhetin e 
pamjaftueshëm, e sidomos tek 
kategoria e Mallërave dhe 
Shërbimeve (KESH-130). 
Andaj, me qëllim të aplikimit të 
kursimeve,  të gjitha të hyrat e 
arkëtuar në para te gatshme pas 
raportimeve dhe barazimeve 
ditore i kemi ruajtur në vend të 
sigurt në  “sef metalik”   dhe se 
në çdo fundmuaj i kemi 
depozituar në llogarinë bankare 
të komunës. 

Komuna është pajtuar pjeserisht me 
gjetjet tona. 

 

Rekomandimi 4: 
Të përfshijë burime shtesë në regjistrimin dhe 
vlerësimin e pasurive të Komunës. Përfshirja e 
vlerësuesve të pavarur dhe të certifikuar është 
rekomanduar si praktika më e mirë në raste të 
tilla. Megjithate, komuna duhet te kete parasysh 
nje analize te kostos krahasuar me benefitet e 
perfshirjes se eksperteve vleresues perpara se ti 
angazhoje ata. 

 X  Mungesa e mjeteve buxhetore 
për angazhim të ndonjë 
kompanie të çertifikuar. 
Regjistrimi i pronës në fund të 
vitit 2011 është kryer nga 
komisioni i formuar me vendim 
të Kryetarit të komunës dhe për 
këtë egzistojnë raportet me 
shkrim;  
• Komuna ka caktuar zyrtarin 
përkatës për regjistrimin e 
pasurive në SIMFK 

Komuna është pajtuar pjeserisht me 
gjetjet tona. 
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Rekomandimet Pajtohemi Pajtohemi 
pjesërisht 

Nuk  
pajtohemi Komentet e Komunës 

Komentet e KPMG-së  

Rekomandimi 4 (vazhdim): 
 

   dhe se i njëjti është duke i 
përpunuar të dhënat në këtë 
sistem unik në  nivel vendit. 

  

Rekomandimi 5: 
Ne rekomandojmë që Kryetari të sigurohet së 
Komuna do të ndërmarrë hapa të mëtejshme për 
përmirësimin e kontrolleve mbi shpenzimet dhe 
pagesat dhe të jetë në pajtueshmëri të plotë me 
ligjet dhe kërkesat e rregulloreve lokale. Të gjitha 
përpjekjet duhet të bëhen për të bërë këto pagesa 
brenda vitit. 

X   S’kemi komente. Komuna është pajtuar me gjetjet 
tona. 

 

Rekomandimi 6: 
Ne i rekomandojmë Kryetarit të Komunës që 
përgatitja e pasqyrave financiare të Komunës 
duhet të përmbajë procedura dhe mjete të 
përcaktuara për tu siguruar që informacioni i 
kërkuar është regjistruar, procesuar, përmbledhur 
dhe raportuar drejt në pasqyrat financiare. 

 X  Sistemi i SIMFK - së nuk 
mundëson regjistrimin apo 
evidentimin e pagesave nga 
Palët e Treta dhe Faturat 
Papaguara ndaj furnitorëve. 
Prandaj, ne si Organizatë 
buxhetore kemi qenë të 
detyruara  që të dhënat t’i 
mbajmë në formë manuale dhe 
përfshirja në Pasqyrat 
Financiare është bërë pas 
sigurimit dhe barazimit të 
shenimeve me ministritë 
përkatëse, furnitorët  dhe 
donatorët   si Palë të Treta,  të 
cilët  

Komuna është pajtuar pjeserisht me 
gjetjet tona. 
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Rekomandimet Pajtohemi Pajtohemi 
pjesërisht 

Nuk  
pajtohemi Komentet e Komunës 

Komentet e KPMG-së  

Rekomandimi 6 (vazhdim): 
 

   kanë kontribuar drejtpërdrejtë 
në rritjen e pasurisë së 
komunës. 
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Pasqyra financiare 1  
Neni  12.   Pasqyra e pranimeve dhe pagesave në para të gatshme   

    
2011     

 
2010     

 
2009     

    

Llogaria e 
vetme e 
Thesarit 

 

Pagesat nga 
palët e treta 
të jashtme 

 

Llogaria e 
vetme e 
Thesarit 

 

Pagesat nga 
palët e treta 
të jashtme 

 

Llogaria e 
vetme e 
Thesarit 

 

Pagesat nga 
palët e treta 
të jashtme 

    
BKK    

BKK    
BKK   

  
Shën. 

 
€ '000 

 
€ '000 

 
€ '000 

 
€ '000 

 
€ '000 

 
€ '000 

BURIMET E FONDEVE 
              Granti qeveritar 
 

2 
 

4,936 
 

- 
 

3,950 
 

- 
 

3,419 
 

- 
Të hyrat vetanake 

 
3 

 
592 

 
- 

 
432 

 
- 

 
576 

 
- 

Fondi për qëllime të dedikuara 
  

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
Grantet e përcaktuara të donatorëve 4 

 
65 

 
- 

 
22 

 
- 

 
68 

 
- 

Fondi i huazimeve 
 

5 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
Pranimet tjera  

 
6 

 
- 

 
940 

 
- 

 
327 

 
- 

 
- 

Totali 
   

5,593 
 

940 
 

4,404 
 

327 
 

4,063 
 

- 
SHFRYTEZIMI I 
FONDEVE 

              Operacionet 
              Pagat dhe mëditjet  
 

7 
 

3,557 
 

- 
 

2,769 
 

- 
 

2,501 
 

- 
Mallrat dhe shërbimet 

 
8 

 
433 

 
3 

 
454 

 
- 

 
370 

 
- 

Shërbimet komunale  
 

9 
 

87 
 

- 
 

87 
 

- 
 

80 
 

- 

    
4,077 

 
3 

 
3,310 

 
- 

 
2,951 

 
- 

Transferet  
              Transferet dhe subvencionet 10 

 
73 

 
- 

 
61 

 
- 

 
79 

 
- 

Shpenzimet kapitale  
   

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
Prona, ndërtesa dhe pajisjet 

 
11 

 
1,443 

 
937 

 
1,033 

 
327 

 
1,033 

 
- 

Pagesat tjera  
 

12 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
Kthimi i huazimeve 

 
13 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Totali 
   

5,593 
 

940 
 

4,404 
 

327 
 

4,063 
 

- 
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2011 

 
2010 

 
2009 

       

Buxheti 
fillestar 
(Ndarja) 

 

Buxheti 
final 

(Ndarja) 
 

Realizimi 
 

Varianca 
 

Realizimi 
 

Realizimi  

       
A  B  C  D=C-B 

 
E 

 
F 

     
Shënime 

 
€ '000 

 
€ '000 

 
€ '000 

 
€ '000 

 
€ '000 

 
€ '000 

Hyrja e parasë së gatshme në llogari të Thesarit 
             

 
Tatimet 

   
14 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
Të hyrat vetanake 

  
15 

 
567 

 
585 

 
510 

 
75 

 
515 

 
445 

 
Donacionet 

  
16 

 
- 

 
79 

 
79 

 
- 

 
22 

 
68 

 
Pranimet kapitale 

  
17 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
Fondi i Privatizimit 

  
18 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
Huazimet  

   
19 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
Tjera 

   
20 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Pranimet totale të mbledhura për FKK-në 
   

567 
 

664 
 

589 
 

75 
 

537 
 

513 

                  Daljet e parasë së gatshme nga llogaritë e Thesarit 
             

 
Pagat dhe mëditjet 

  
21 

 
3,502 

 
3,567 

 
3,556 

 
(11) 

 
2,769 

 
2,501 

 
Mallrat dhe shërbimet 

  
22 

 
364 

 
470 

 
433 

 
(37) 

 
454 

 
370 

 
Shërbimet komunale 

  
23 

 
82 

 
87 

 
87 

 
- 

 
87 

 
80 

 
Transferet dhe subvencionet 

 
24 

 
42 

 
82 

 
73 

 
(9) 

 
61 

 
79 

 
Shpenzimet kapitale 

  
25 

 
1,471 

 
1,610 

 
1,444 

 
(166) 

 
1,033 

 
1,033 

 
Fondi i privatizimit 

  
26 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
Kthimi i huazimeve 

    
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
Tjerat 

   
27 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Totali i pagesave i bërë nga BRK nëpërmes LlVTh 
  

5,461 
 

5,816 
 

5,593 
 

(223) 
 

4,404 
 

4,063 
Shumat e Grantit të Përgjithshëm në total prej EUR 4,894 mijë për buxhetin fillestar, EUR 4,949 mijë për buxhetin final dhe EUR 4,940 mijë për realizimin 2011 (2010: EUR 3,950 
mijë; 2009: EUR 3,419 mijë) nuk janë përfshirë në seksionin Hyrja e parasë së gatshme në llogari të Thesarit në tabelën e mësipërme, edhe pse ato janë përdorur për të ndihmuar në 
pagesat e shpenzimeve të ndryshme të Komunës të paraqitura në seksionin Daljet e parasë së gatshme nga llogaritë e Thesarit. Në vitet e mëparshme, shumat e tilla janë regjistruar si 
kategori e veçantë në kuadër të Hyrjsj së parasë së gatshme në llogari të Thesarit në 13 Raportin pasqyra e realizimit të  Buxhetit.  
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Shënimi 1 
 
1.1 Bazat e përgatitjes  
 
Pasqyrat Financiare janë përgatitur në përputhje me SNKSP  të bazuar në para të gatshme “Raportimi 
Financiar sipas Kontabilitetit të bazuar në para të gatshme”. Shënimet në pasqyrat financiare paraqesin 
pjesë integrale për ta kuptuar pasqyrën, andaj duhet të lexohen së bashku me pasqyrat. 
 
Politikat e kontabilitetit janë aplikuar në mënyrë konsistente përgjatë periudhës kohore. 
 
1.2 Entiteti raportues  
 
Pasqyrat financiare janë për entitetet e sektorit publik të Komunës së Kaçanikut. Pasqyrat financiare 
përfshijnë entitetin raportues sipas Ligjit për menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë (03/L-048 
dhe 03/L-221).  
Pasqyrat financiare janë për Komunën e Kaçanikut. Komuna e Kaçanikut  kontrollohet nga Qeveria e 
Kosovës dhe të gjitha aktivitetet e tija financohen nga Buxheti i Konsoliduar i Kosovës.  
 
1.3 Pagesat nga palët e treta 
 
Komuna e Kaçanikut  mund të përfitojë mallra dhe shërbime të blera për të nëpërmes të pagesës së parave 
të gatshme të bëra nga palët e treta që janë jashtë Qeverisë gjatë periudhës kohore. Pagesat e bëra nga palët 
e treta nuk e përbëjnë pranimin ose pagesën e parave të gatshme të Komunës së Kaçanikut. Ato janë të 
paraqitura në kolonën Pagesat nga Palët e Treta në Pasqyrën e Pranimeve dhe Pagesave të parave të 
gatshme. 
 
1.4 Llogaria e Vetme e Thesarit  
 
Komuna e Kaçanikut  nuk operon me llogarinë e vet bankare. Qeveria operon me funksion të centralizuar të 
Thesarit i cili e administron pranimin e parave të gatshme të mbledhura nga të gjitha entitetet buxhetore 
gjatë vitit financiar. Pagesat e bëra në këtë llogari sa i përket Komunës së Kaçanikut janë të paraqitura 
në kolonën e llogarisë së Vetme të Thesarit në Pasqyrën e Pranimeve dhe pagesave të Parave të 
Gatshme. 
 
1.5 Kthimi i shpenzimeve të vitit të kaluar 
 
Shpenzimet e rikthyera në BKK nga viti i kaluar janë regjistruar si pranime në vitin aktual e jo si reduktime 
të shpenzimeve të vitit kur ka ndodh shpenzimi. 
 
1.6 Valuta raportuese  
 
Valuta raportuese është Euro (€). 
 
1.7 Data e autorizimit  
 
Pasqyrat financiare janë autorizuar për tu nxjerr me 29 Janar 2012 nga Fikri Verbani-ZKF. 
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Burimi i Fondeve 
Shënimi 2 Ndarjet e fondit të përgjithshëm  

 

 
2011 

 
2010  2009 

Klasifikimi ekonomik  € '000 
 

€ '000  € '000 

    
 

 Pagat dhe rrogat        3,546  
 

       2,744          2,462  
Mallrat dhe shërbimet           339  

 
          358             181  

Shërbimet komunale            82  
 

            71               46  
Subvencionet dhe transferet               -                 61                 -  
Shpenzimet kapitale           969  

 
          777             730  

Totali 4,936  3,950  3,419 

 
 
Shënimi 3 Të hyrat vetanake  

 

 
2011 

 
2010  2009 

    
 

 Klasifikimi ekonomik  € '000 
 

€ '000  € '000 

    
 

 Pagat dhe rrogat               10  
 

           25            39  
Mallrat dhe shërbimet               69  

 
           88           181  

Shërbimet komunale                 5  
 

           16            34  
Subvencionet dhe transferet               73  

 
           61            79  

Shpenzimet kapitale              435  
 

         242           243  
Totali             592  

 
         432           576  

 
 
Shënimi 4 Grantet e përcaktuara të donatorëve 

 
 

2011  2010  2009 
Klasifikimi ekonomik  € '000  € '000  € '000 

  
 

 
 

 Pagat dhe mëditjet         -           -           -  
Mallrat dhe shërbimet       25          8          8  
Shërbimet komunale         -           -           -  
Subvencionet dhe transferet         -           -           -  
Shpenzimet kapitale       40          14          60  
Totali      65         22         68  
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Shënimi 5 Fondi i huazimeve 
 

 
2011  2010  2009 

Huadhënësi € '000  € '000  € '000 
Huadhënësi 1 -  -  - 
Huadhënësi 2 -  -  - 
Huadhënësi 3 -  -  - 
Total -  -  - 

 
Shënimi 6 Pranimet tjera 

 
2011 

 
2010 

 
2009 

Klasifikimi ekonomik  € '000   € '000   € '000 
Ministria e Infrstrukturës – Asfaltimi i rrugës Lumbardhë – Granti 
2011 436 

 
        -  

 
        -  

Ministria e Arsimit dhe Shkencës – Granti 2011 – Nderimi i SHF 
“Te Kisi” 351 

 
        -  

 
        -  

Zyra e BE – Projekti “Kosova e Bukur” – Impementues IOM-i 139 
 

        -  
 

        -  
Banka Botërore (BB) – Themelimi i Qendrës Komunale të Bisnesit 
(QKRB), permes MTI 11 

 
        -  

 
        -  

USAID/DEMI – Furnizimi me Pajime Teknologjike të Këshillit të 
Vepr.Rinor Lokal 3           -            -  
Totali 940   -   - 

 
Shënimi 7 Pagat dhe rrogat 
 

2011 
 

2010 
 

2009 

 
GQ THV GPD 

 
Totali 

    Përshkrimi € '000 € '000 € '000 
 

€ '000 
 

€ '000 
 

€ '000 
Pagesat 

         Neto pagat    3,072            -            -  
 

   3,072  
 

   2,327  
 

   2,117  
Pagesat për sindikata  -0.10% te 0.50%         -           -            -  

 
        12  

 
        10  

 
          9  

Pagesa neto për punë jashtë orarit            -            -            -  
 

           -  
 

           -  
 

           -  
Pagesa për punë me orar të shkurtuar            -            -            -  

 
           -  

 
        26  

 
           -  

Pagesa për punë në ndërrim të natës            -            -            -  
 

           -  
 

           -  
 

           -  
Pagesa neto për pushim të lehonisë            -            -            -  

 
           -  

 
           -  

 
           -  

Mëditjet e delegatëve dhe komisioneve            -            -            -  
 

           -  
 

        63  
 

        69  
Punëtorët me kontratë            -            -            -  

 
           -  

 
           -  

 
           -  

Tatimi në të ardhura personale       134            -            -  
 

      134  
 

        80  
 

        70  
Pagesa e kontributit pensional nga 
punëdhënësi       170         11            -  

 
      169  

 
      132  

 
      119  

Pagesa e kontributit pensional nga i 
punësuari       170           -            -  

 
      169  

 
      132  

 
      119  

Vendimet gjyqësore            -            -    
 

           -  
 

           -  
 

           -  
Gjithsej Pagesat    3,546        11            -  

 
  3,557  

 
  2,769  

 
  2,501  
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Shënimi 8 Mallrat dhe shërbimet 

 
2011 

 
2010 

 
2009 

 
GQ THV GPD 

 
Totali 

    Përshkrimi € '000 € '000 € '000 
 

€ '000 
 

€ '000 
 

€ '000 
Pagesat  

         Shpenzimet e udhëtimit          4           3            -  
 

         7  
 

       12  
 

         5  
Shërbimet e telekomunikimit           6           2            -  

 
         8  

 
         6  

 
         5  

Shpenzimet për shërbime        46         13           2  
 

       61  
 

       70  
 

       44  
Mobiljet dhe pajisjet nën 1000 Euro        10           1         17  

 
       28  

 
       22  

 
       19  

Mobiljet dhe pajisjet tjera 1000 - 5000 Euro            -            -            -  
 

          -  
 

          -  
 

          -  
Blerje tjera të mallrave dhe shërbimeve        63         10           2  

 
       74  

 
     104  

 
       86  

Derivatet dhe lëndët djegëse      144         12           1  
 

     157  
 

     138  
 

     119  
Shërbimet financiare            -            -            -  

 
          -  

 
          -  

 
          -  

Shërbimet e regjistrimit dhe sigurimeve        10           2            -  
 

       12  
 

         8  
 

         5  
Mungesa në arkë           -            -            -  

 
          -  

 
          -  

 
          -  

Mirëmbajtja         39           7           2  
 

       49  
 

       52  
 

       47  
Qiraja           -            -           -  

 
          -  

 
          -  

 
          -  

Shpenzimet e marketingut          9           9  
         

1  
 

       18  
 

       21  
 

       24  
Shpenzimet e përfaqësimit          8         10           1  

 
       19  

 
       20  

 
       16  

Vendimet e gjykatave           -            -            -  
 

          -  
 

          -  
 

          -  
Tatimi            -            -            -  

 
          -  

 
          -  

 
          -  

Servisimi i borxhit           -            -            -  
 

          -  
 

          -  
 

          -  

 
    339        69        25  

 
433 

 
454 

 
370 

 
 
 
 
Shënimi 9 Shërbimet komunale  

 
2011 

 
2010 

 
2009 

 
GQ THV GPD 

 
Totali 

    Përshkrimi € '000 € '000 € '000 
 

€ '000 
 

€ '000 
 

€ '000 
Rryma 48 4 - 

 
51 

 
43 

 
49 

Uji 10 1 - 
 

12 
 

8 
 

7 
Mbeturinat 16 - - 

 
16 

 
23 

 
14 

Telefon 8 - - 
 

8 
 

12 
 

10 
Gjithsej Pagesat  82 5 - - 87 - 87 - 78 
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Shënimi 10 Subvencione dhe transfere   

 
2011 

 
2010 

 
2009 

 
GQ THV GPD 

 
Totali 

    Përshkrimi € '000 € '000 € '000 
 

€ '000 
 

€ '000 
 

€ '000 
Pagesat 

         Subvencionet për entitetet publike            -         28            -  
 

       28  
 

       11  
 

       37  
Subvencionet për entitetet kulturore           -           1            -  

 
         1  

 
          -  

 
          -  

Subvencionet për entitetet jo-publike            -         34            -  
 

       34  
 

       20  
 

       30  
Transfere për qeveri tjera           -            -            -  

 
          -  

 
         5  

 
          -  

Pagesat për përfituesit individualë           -         10            -  
 

       10  
 

       25  
 

       12  
Pensionet bazë           -            -            -  

 
          -  

 
          -  

 
          -  

Pensionet invalidore           -            -            -  
 

          -  
 

          -  
 

          -  
Pensionet ose ndihmat sociale           -            -            -  

 
          -  

 
          -  

 
          -  

Pensionet e TMK-së           -            -            -  
 

          -  
 

          -  
 

          -  
Pensionet e kategorisë I (anëtarët e familjes)           -            -            -  

 
          -  

 
          -  

 
          -  

Pensionet e kategorisë II (anëtarët e familjes)           -            -            -  
 

          -  
 

          -  
 

          -  
Pagesat për invalidët e luftës           -            -            -  

 
          -  

 
          -  

 
          -  

Pagesat për invalidët civilë           -            -            -  
 

          -  
 

          -  
 

          -  
Pagesat për familjet e viktimave të luftës           -            -            -  

 
          -  

 
          -  

 
          -  

Pensionet e përkohshme të Trepçës            -            -            -  
 

          -  
 

          -  
 

          -  
Vendimet gjyqësore           -            -            -              -  

 
          -  

 
          -  

Gjithsej Pagesat            -        73            -          73  
 

      61  
 

      79  
 
Shënimi 11 Investimet kapitale 

 
2011 

 
2010 

 
2009 

 
GQ THV GPD 

 
Totali 

    Përshkrimi € '000 € '000 € '000 
 

€ '000 
 

€ '000 
 

€ '000 

          Pagesat  
         Ndërtesat 134 147 3 

 
283 

 
138 

 
18 

Ndërtimi i rrugëve 576 152 27 
 

755 
 

477 
 

845 
Kanalizimi 29 12 10 

 
51 

 
119 

 
93 

Ujësjellësi 60 - - 
 

60 
 

100 
 

7 
Energjia, gjenerimi, bartja dhe furnizimi  12 - - 

 
12 

 
38 

 
- 

Pajisje mbi 1000 Euro 22 - - 
 

22 
 

77 
 

18 
Automjete transporti 24 25 - 

 
49 

 
- 

 
- 

Makineria - - - 
 

- 
 

- 
 

- 
Kapitalet tjera  96 66 - 

 
162 

 
- 

 
- 

Toka - - - 
 

- 
 

2 
 

- 
Pasuritë e paprekshme - - - 

 
- 

 
- 

 
- 

Transferet kapitale për entitetet publike 16 11 - 
 

26 
 

81 
 

52 
Transferet kapitale për entitetet jopublike - 21 - 

 
21 

 
- 

 
- 

Vendimet gjyqësore - - - 
 

- 
 

- 
 

- 
Gjithsej Pagesat  969 434 40 

 
1,443 

 
1,033 

 
1,033 
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Shënimi 12 Pagesat tjera 
 
Nuk ka pagesa tjera ne vitin 2011. 
 
Shënimi 13 Kthimi i huazimeve 

 
2011 2010 2009 

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 
Huadhënësi 1 - - - 
Huadhënësi 2 - - - 
Huadhënësi 3 - - - 
Totali - - - 

 
Shënimi 14 Tatimet  

   
2011 2010 2009 

  

Përshkrimi Shënime 
 

€ '000 € '000 € '000 

% e 
totalit 

2011 

% e 
ndryshimit 

nga 2010 
Të hyrat tatimore 1 

  
- - - % % 

Të hyrat tatimore 2 
  

- - - % % 
Të hyrat tatimore 3 

  
- - - % % 

Totali 
  

- - - 0% % 
Vërejtje: tabela duhet te plotësohet vetëm nga Dogana dhe ATK-ja 
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Shënimi  15 Të hyrat vetanake 

  
 2011 2010 2009 

  

Përshkrimi Shënime 

 
€ 

'000 € '000 € '000 

% e 
totalit 
2011 

% e 
ndryshimit 
nga 2010 

  
 

     Tatimi në pronë 
 

 149 190 150 29% -28% 
Të hyrat nga taksat 1 

 
 163 179 155 32% -10% 

Të hyrat nga taksat 2 
 

 - - - 0% 0% 
Të hyrat nga dënimet-gjobat 1 

 
 17 26 11 3% -53% 

Të hyrat nga dënimet-gjobat 2 
 

 - - - 0% 0% 
Të hyrat nga licencat 1 

 
 88 88 80 17% 0% 

Të hyrat nga licencat 2 
 

 - - - 0% 0% 
Të hyrat nga shitja e pasurisë dhe 
shërbimeve 

 

 
81 31 46 16% 62% 

Të hyrat nga inspektimi 
 

 12 1 3 2% 92% 
Të hyrat nga interesi bankar  

 
 - - - 0% 0% 

Tarifa për akreditim 
 

 - - - 0% 0% 
Të hyrat nga pasuria 

 
 - - - 0% 0% 

Pranimet tjera 
 

 - - - 0% 0% 
Totali i te hyrave vetanake 2011 

 
 510 515 445 17% -1% 

Të hyrat vetanake të paraqitura në Nenin 13, për vitet 2009 dhe 2010 janë rideklaruar nga EUR 576 mijë dhe EUR 432 
respektivisht, në EUR 445 mijë dhe EUR 515 respektivisht. 
 
Një ndryshim është bërë për prezantim në vitin aktual ashtu që Të Hyrat Vetanake të regjistruara në Nenin 13 Raporti i 
Ekzekutimit të Buxhetit përbëhen vetëm nga THV të arkëtuara në vitin aktual, dhe asnjë rregullim nuk është bërë për neto 
THV-të të bartura të cilat për vitet 2009 dhe 2010 kishin shumën EUR 131 mijë negative dhe EUR 83 mijë, respektivisht. 
 
Shënimi 16 Grantet dhe ndihma  
        

   
2011 2010 2009 

Donatori Përshkrimi Projekti € '000 € '000 € '000 
Komunit.Lagjes Lekaj Mbetja Projekti  (KP-70942)  Asfalt.rrugës Lagjes Lekaj           -            -            -  
Komunit.Lagj.Dallosh Particip.kom. - (KP-72040) Kanalizimi lagja Dallosh          7            -            -  
Komunit. Fsh.Bob Particip.kom.- (KP-83198) Fusha sport.Shk.Fillore          3            -            -  
Komunit.Lagja Thaq Particip.kom. - (KP-83198) Rehab.kanal.fekal në lagje          2           7         59  
Banka Botërore (BB)  130 - M/Sh,Dituria - (94118) Inst.i edukimit dhe zhvill.          6           8           9  
Banka Botërore (BB) 130 - M/Sh, SHMP - 94118 Inst.i edukimit dhe zhvill.        14            -            -  
Qeveria Zvicrane 130 - M/Sh,Informim-96135 Mbësht.Zyrës Inform.Publ.          2           7            -  

Qeveria Zvicrane 130 -M/Sh, Z.Kryetar.96144 
Mbësht.Zyrës Barazi 
Gjinore          6            -            -  

Qeveria Zvicrane Bashkëf. Projekti-(KP-83205) 
Ndërt.i urës lumin 
Neredime        26            -            -  

Qeveria Zvicrane 130 - M/Sh, Kodi - 96126 
SHMP "F.Guri dhe 
Vll.Çaka"        10            -            -  

UNOPS-i 130 - M/Sh, Kodi - 96701 Mbësht. Regj.pop.-REKOS          3            -            -  
Totali i Granteve të përcaktuara nga donatorët 

 
79 22 68 
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Shënimi 17 Pranimet kapitale  

  
Fitimet nga shitja 

  
2011 2010 2009 

Natyra e pasurive 
 

€ '000 € '000 € '000 
Toka 

 
- - - 

Ndërtesa 
 

- - - 
Infrastruktura 

 
- - - 

Makineri 
 

- - - 
Paijsjet 

 
- - - 

Automjete transporti 
 

- - - 
Tjera 

 
- - - 

Totali 
 

  -     -       - 

 
 
Shënimi  18    Fondi i privatizimit  
 

  
Fitimet nga privatizimi 

  
2011 2010 2009 

NPSH 
 

€ '000 € '000 € '000 

     NPSH #1 
 

- - - 
NPSH #2 

 
- - - 

NPSH #3 
 

- - - 
NPSH #4 

 
- - - 

NPSH #5 
 

- - - 
Totali 

 
- - - 

 
 
 
Shënimi 19 Huazimet 
 

 
 2011 2010 2009 

Përshkrimi  € '000 € '000 € '000 

 
 - - - 

Huadhënësi 1  - - - 
Huadhënësi 2  - - - 
Huadhënësi 3  - - - 
Huadhënësi 4  - - - 
Huadhënësi 5  - - - 
Totali  - - - 
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Shënimi 20 Tjera  
 

  
2011 2010 2009 

Natyra e pranimit  
 

€ '000 € '000 € '000 
Depozitat e lojërave të fatit 

 
- - - 

Depozitat e Komisionit Rregulativ 
 

- - - 
Depozitat e Ministrisë së drejtësisë 

 
- - - 

Depozitat tjera   - - - 
Totali 

 
- - - 

 
 

Shënimi 21 deri 27 
 
Për dallim prej shënimeve 11 -16, këto shënime  përdoren për të sqaruar dallimin material  në kolonën D, 
domethënë dallimin material të realizimit të buxhetit. Varësisht nga madhësia e dallimit, nuk kanë nevojë të 
ofrohen shpjegime për të gjitha kategoritë. 
 

Shënimi 21. Dallimet mes pagesës dhe buxhetit final për paga dhe mëditje 
 
Dallimet mes pagesës dhe buxhetit  final për kategorinë e pagave dhe mëditjeve me shumë prej EUR 11 
mijë është pasojë e mësimeve plotësuese për dy shkolla të mesme, të cilat ishin planifikuar por nuk janë 
realizuar në vitin 2011.  
  
 

Shënimi 22. Dallimet mes pagesës dhe buxhetit final për mallra dhe shërbime  
 
Mallrat dhe shërbimet janë më të vogla për një shumë prej EUR 37 mijë si pasojë e shpenzimeve të 
paprocesuara nga Granti General e cila ka një shumë prej EUR 3 mijë, të hyrat vetanake të pashpenzuara 
janë EUR 9 mijë, dhe donacionet e pashpenzuara nga Qeveria Zvicrës dhe Banka Botërore me shumë prej 
EUR 14 mijë.  
 

Shënimi 23. Dallimet mes pagesës dhe buxhetit final për shërbime komunale  
 
Nuk ka dallime në këtë kategori ekonomike.  
 

Shënimi 24. Dallimet mes pagesës dhe buxhetit final për transfere dhe subvencione  
 

Dallimet mes pagesës dhe buxhetit final për transfere dhe subvencione është shuma prej EUR 9 mijë e cila 
është për arsye të mungesës së ekzekutimit për shpenzime në këtë kategori. Shuma e pashpenzuar to të 
shpenzohet në vitin 2012.  
 

Shënimi 25. Dallimet mes pagesës dhe buxhetit final për shpenzimet kapitale  
 

Dallimet mes pagesës dhe buxhetit final për shpenzimet kapitale është EUR 166 mijë.  
Nga kjo shumë, EUR 91 mijë janë të lidhura me projektet kapitale të nisura në 2011, të cilat ende janë në 
proces në fund të vitit 2011 dhe do të vazhdojnë vitin në vijim. Ndërsa, EUR 75 mijë janë të lidhura me 
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projektet kapitale të ndryshme, të cilat ishin planifikuar të nisin në vitin 2011, por për arsye se nuk kishte 
fonde të mjaftueshme për të nisur këto aktivitete, bilanci do të bartet në vitin në vijim.  
 

Shënimi 26. Dallimet mes pagesës dhe buxhetit final për fondet e privatizimit  
 

Nuk ka dallime në këtë kategori ekonomike.  
 

Shënimi 27. Dallimet mes pagesës dhe buxhetit final për fondet tjera  
 
Nuk ka dallime në këtë kategori ekonomike.  
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Shënimi 28  Pasqyra e faturave (obligimeve) të papaguara të organizatës buxhetore 
Përmbledhja 

  
2011 

Kategoria ekonomike Përshkrimi € '000 
111 Paga dhe Mëditje               10  
130 Mallëra dhe Shërbime               19  
132 Shërbimet Komunale                 4  
Totali 

 
33 

 
Detajet e faturave te papaguara 

Data e faturës Numri i faturës Kodi ekonomik Afati i pagesës Furnitori Përshkrimi Arsyeja e mospagesës € '000 
31.12.2011 Vend.01-400-15033 111 31.12.2011 SHMP-Kaçanik Mësimi Joformal Alokim i vonuar            10.38  

30.10.2011 2011/718. 14220 29.11.2011 Infopress Publikimet Mungesë mjeteve              0.31  

30.11.2011 2011/772 14220 30.12.2011 Infopress Publikimet Mbyllja e zotimeve               0.29  
05.11.2011 1019/11 14210 04.12.2011 Epoka e Re Publikimet Mungesë mjeteve              0.12  
26.11.2011 1099/11 14210 25.12.2011 Epoka e Re Publikimet Mbyllja e zotimeve               0.12  
12.10.2011 84/KK 13450 11.11.2011 Shtyp. ERA Shërb.shtypje Fatura e padorëzuar              0.02  
14.11.2011 93/KK 13450 13.12.2011 Shtyp. ERA Shërb.shtypje Mungesë mjeteve              0.11  
12.10.2011 76/10. 14220 11.11.2011 Zyra Kryeminist. Gazetat zyrt.nr.18-21/11 Mungesë mjeteve              0.10  
15.11.2011 76/11. 14220 14.12.2011 Zyra Kryeminist. Gazetat zyrt.nr.22-24/11 Mungesë mjeteve              0.08  
03.12.2011 140-A/011. 13720 02.01.2012 Shkendija - NTSH D.për nxemje QKMF Mbyllja e zotimeve               2.56  
30.11.2011 137-A/011. 13780 29.12.2011 Shkendija - NTSH D.për vetura QKMF Mbyllja e zotimeve               1.79  
30.11.2011 132-A/011. 13780 29.12.2011 Shkendija - NTSH D.për vetura QKMF Mbyllja e zotimeve               0.11  
30.11.2011 137-A1/011. 13710 29.12.2011 Shkendija - NTSH Vaj për vetura- QPS Mbyllja e zotimeve               0.10  
25.11.2011 142/11. 13630 24.12.2011 Inst.Mjek.Punës Leximi i Dozimetrave Mungesë mjeteve              0.10  
05.01.2012 4/Konr.1120/10 13630 31.12.2011 Dr.Idriz Mumci Shërb.spec.-Pulm.4-Muaj Mungesë mjeteve              0.45  
11.11.2011 7/2011 14010 10.12.2011 NTP-Malësia Mirëm.veturave-QKMF Mungesë mjeteve              0.21  
07.12.2011 8/2011 14010 06.01.2012 NTP-Malësia Mirëm.veturave-QKMF Mungesë mjeteve              0.14  
30.11.2011 135-A/011. 13780 29.12.2011 Shkendija - NTSH D.për vetura- SHZF Mbyllja e zotimeve               0.55  
30.11.2011 134-A/011. 13780 29.12.2011 Shkendija - NTSH D.për vetura- DBPZHR Mbyllja e zotimeve               0.47  
31.10.2011 120-A/011 13770 30.11.2011 Shkendija - NTSH D.për gjenerat.-DAK Mungesë mjete              0.15  
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Shënimi 28  Pasqyra e faturave (obligimeve) të papaguara të organizatës buxhetore (vazhdim) 
Detajet e faturave te papaguara 

Data e faturës Numri i faturës Kodi ekonomik Afati i pagesës Furnitori Përshkrimi Arsyeja e mospagesës € '000 

30.11.2011 133-A/011 13780 29.12.2011 Shkendija - NTSH D.për vetura- DAK Mbyllja e zotimeve               0.21  

08.11.2011 128-A/011 13730 07.12.2011 Shkendija - NTSH Vaj për nxemje-Q.Ilazi Mungesë mjete              0.13  

27.12.2011 150-A/011 13720 26.01.2012 Shkendija - NTSH D.për Nxemje-Komuna Mbyllja e zotimeve               5.76  

31.12.2011 153-A/011 13780 30.01.2012 Shkendija - NTSH D.për vetura- DBPZHR Mbyllja e zotimeve               0.24  

31.12.2011 155-A/011. 13780 30.01.2012 Shkendija - NTSH D.për vetura- SHZF Mbyllja e zotimeve               0.44  

21.09.2011 53/11. 13640 20.10.2011 NTP - Te Dadini Mater.Higj. - SHZF Mungesë mjeteve              0.05  

13.12.2011 61/11. 13620 12.01.2012 NTP - Te Dadini Ushq. SHF N.Osmani Mungesë mjeteve              0.09  

14.11.2011 74/11. 14310 13.12.2011 Restorant Mani Ushq.dhe Pije Mungesë mjete              0.33  

30.11.2011 006514 14310 29.12.2011 DPH - Parku Ushq.dhe Pije Mungesë mjete              0.18  

27.12.2011 000294 14310 26.01.2012 Rest.Europa 92-1 Ushq.dhe Pije Mungesë mjete              0.01  

14.12.2011 KF nr.9 14310 13.01.2012 Kafiteria Egzona Ushq.dhe Pije Mungesë mjete              0.05  

14.12.2011 KF nr.10 14310 13.01.2012 Kafiteria Egzona Ushq.dhe Pije Mungesë mjete              0.02  

01.12.2011 45-48/11. 14230 30.12.2011 Kiosku - BOSS Gazetat për M-11/11. Mungesë mjete              0.09  

19.09.2011 05/11. 13470 18.10.2011 DPZ-Fortuna Shfrytëzim i fushës sport. Mungesë mjete              0.04  

17.07.2011 6/11. 13470 16.08.2011 NTP - Gjinis Shër..Zerimit -Për 7 mars Jokompletim dokum.              0.45  

03.10.2011 18369 13130 02.11.2011 Kombi Z.Zenuni Transp.nxënësve Mungesë mjeteve              0.41  

30.12.2011 289/11. 13130 29.01.2012. Sh.a.-Merkatori Transp.nxenës.nev.spec. Mungesë e mjeteve              0.14  

10.11.2011 101011-3 13610 09.12.2011 Elita - IT Mater.për Ditën e Rinisë Mungesë e mjeteve              0.21  

26.05.2011 39/11. 14310 25.06.2011 Rest.Beni Ushq.dhe Pije Mungesë e mjeteve              0.03  

04.11.2011 29/11. 14310 03.12.2011 Rest.Beni Ushq.dhe Pije Mungesë e mjeteve              0.04  
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Shënimi 28  Pasqyra e faturave (obligimeve) të papaguara të organizatës buxhetore (vazhdim) 
Detajet e faturave te papaguara 

Data e faturës Numri i faturës Kodi ekonomik Afati i pagesës Furnitori Përshkrimi Arsyeja e mospagesës € '000 
15.12.2011 35/11 14310 14.01.2012 Rest.Beni Ushq.dhe Pije Mungesë e mjeteve              0.06  
30.08.2010 25/10 13640 30.09.2010 NTP-Dadini Mat.Higj.-SHMP SIMFK              0.15  
09.11.2011 174/11. 13310 08.12.2011 NTSH-Elektra Sherbime Interneti Mungesë e mjeteve              0.05  
02.11.2011 264188552011. 13250 01.12.2011 Telekom.Kosovës Telef.Fiks- Adm.Kom. Mungesë mjete              0.50  
03.12.2011 5671877 13210 18.12.2011 KEK-u Komuna - Baraka Mungesë mjete              0.08  
03.12.2011 5662399 13210 18.12.2011 KEK-u ZV - Doganaj Mungesë mjete              0.00  

03.12.2011 5662597 13210 18.12.2011 KEK-u Ndriqimi Publik B6 5210 Mungesë mjete              0.06  

03.12.2011 5662629 13210 18.12.2011 KEK-u Ndriq.Publik-Vll.Çaka Mungesë mjete              0.26  

03.12.2011 5663344 13210 18.12.2011 KEK-u Ndriq.Publik-E.Duraku Mungesë mjete              0.06  

03.12.2011 5728890 13210 18.12.2011 KEK-u DSHPE - SHZF Mungesë mjete              0.09  

01.12.2011 24328 13220 01.01.2012 NPK - Lypeteni DSHPE - SHZF Mungesë mjete              0.03  

06.12.2011 26594202011 13250 05.01.2012 Telekom.Kosovës Telef.Fiks- Adm.Kom. Mbyllja e zotimeve               0.50  

21.12.2011 128/2011. 13460 31.12.2011 Shpk."Syri Shqip." Sig.fizik Adm.Komunale SIMFK              1.00  

21.12.2011 126/2011. 13460 31.12.2011 Shpk."Syri Shqip." Sig.fizik Sht.Kulturës Mungesë mjeteve              0.75  

30.11.2011 26606522201 13250 31.12.2011 Telekom.Kosovës Telef.Fiks- QKMF Mungesë fature              0.50  

05.07.2011 232283532010 13250 31.12.2011 Telekom.Kosovës Telef.Fiks- QPS Mungesë fature              0.08  

03.12.2011 5661081 13210 18.12.2011 KEK-u SHF-K.Zeka, Soponicë Mungesë mjeteve              0.03  

03.12.2011 5660060 13210 18.12.2011 KEK-u SHF-K.Zeka, Dubravë Mungesë mjeteve              0.09  
31.12.2011 3924/11. 13230 30.01.2012 KRM-Pastërtia SHF - Glloboçicë Mungesë mjeteve              0.08  
03.12.2011 5693775 13210 18.12.2011 KEK-u SHF - Kotlinë Mungesë mjeteve              1.16  
03.12.2011 5662825 13210 18.12.2011 KEK-u SHF - Elezaj Mungesë mjeteve              0.06  
03.12.2011 5644387 13210 18.12.2011 KEK-u SHF - Bajnicë Mungesë mjeteve              0.02  

TOTALI                       33  
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Shënimi 29:   Detyrimet kontingjente  

    
Vlera e vlerësuar ose e saktë 

    
2011 2010 2009 

Natyra e detyrimeve kontingjente 
 

Arsyeja për detyrime 
 

€ '000 € '000 € '000 

    
- - - 

    
- - - 

    
- - - 

    
- - - 

    
- - - 

Totali 
   

- - - 

 
Neni 16 Shpalosja e pasurive  
Shënimi 30:  Përmbledhja e pasurive jo-financiare kapitale (me vlerë mbi 1000 Euro) në 
posedim të organizatës buxhetore 
 
 

2011 2010 2009 
Klasifikimi i pasurive € '000 € '000 € '000 
Ndërtesat 10,856 5,196 4,967 
Toka 19,254 19,254 19,252 
Pajisjet dhe inventari 511 473 445 
Infrastruktura-rrugët 28,595 7,330 6,854 
Kanalizimi 1,628 1,517 1,398 
Ujësjellësi 167 107 7 
Automjetet  266 252 252 
Tjera 961 431 344 
Totali 62,238 34,560 33,518 

Shënim:  
1) Burim i informatave është regjistri i pasurive me vlere ma te madhe se 1,000 Euro në SIMFK 

 
Shënimi 31:  Përmbledhja e pasurive jo-financiare me vlerë nën 1000 Euro dhe me afat 
përdorimi më shumë se një vit  
 
 
Pasuritë jokapitale (me vlerë nën 1000 Euro)  

 
2011 2010 2009 

Klasifikimi i pasurive € '000 € '000 € '000 
Pajisjet dhe mobiljet 28 - - 
Totali 28 - - 
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Shënimi 32:  Përmbledhja e stoqeve në fund të periudhës 
 
Stoqet  

  

 
2011 2010 2009 

Klasifikimi i pasurive € '000 € '000 € '000 
Stoqet 1 - - 
Totali 1 - - 

 
 
Shënimi 33:   Huatë dhe avancat e pa arsyetuara 

   
2011 

Data e lëshimit Nr i CPO Qëllimi € '000 
-               - - - 
Totali 

  
- 

 
 
Shënimi 34 Të arkëtueshmet (zbatohet për organizatat që mbledhin të hyra)  

  
2011 

Kodi 
ekonomik Përshkrimi € '000 

40110 Të hyrat nga Tatimi në Pronë 521 
50006 Ngarkesat vjetore të bizneseve 59 
50407 Taksa nga shfrytëzimi i tokës komunës 20 

Totali   600 
 
 
Shënim: 1) Burim i informatave është regjistri i llogarive te arkëtueshme  te OB-së . 
 
 
 
Neni 17  Shënimi 35 Bilanci i te hyrave vetanake te pashpenzuara 

   
2011 

 
2010 

 
2009 

   
€ '000 

 
€ '000 

 
€ '000 

 
 Të hyrat vetanake të bartura nga viti i kaluar  

 
202 

 
119 

 
250 

 Plus    Të hyrat vetanake të pranuara në këtë vit sipas shënimit 15  
 

510 
 

515 
 

445 

 
 Totali në dispozicion për ndarje në vitin aktual  

 
712 

 
634 

 
695 

 Minus   Shuma e shpenzuar në vitin aktual  
 

(592) 
 

(432) 
 

(576) 

 
 Shuma e mbetur për bartje   

 
120 

 
202 

 
119 
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Neni 18  Shënimi 36 Shpalosja e ndarjeve fillestare dhe finale të buxhetit  
 

 
 Ndryshimet e autorizuara nga LMFPP       

 

Ndarja 
Fillestare 
Buxhetor
e (Ligji i 
Buxhetit) 

Ndryshim
i sipas 

nenit 29 
ligji  nr. 
03/L-048 

Ndryshim
i sipas 

nenit 30  
ligji  nr. 
03/L-048 

Ndryshim
i sipas 

nenit 31   
ligji  nr. 
03/L-048 

Ndryshim
et për të 

hyrat 
vetanake 

Ndryshimet 
per grantet e 
percaktuara 
te donetoreve 

Ndryshimet 
per burime 

tjera te 
financimit 

 Ndarjet 
finale te 
buxhetit 
SIMFK 

 Ndryshime
t e buxhetit 

fillestar 

Kategoria e ndarjes € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 
   

€ '000 
 

€ '000 
Hyrjet 

           Tatimet - - - - - - - 
 

- 
 

0.00% 
Të hyrat vetanake 567 - - - 18 - - 

 
585 

 
3.17% 

Grantet e percaktuara te 
donatoreve - - - - - 79 - 

 
79 

 
100.00% 

Pranimet kapitale - - - - - - - 
 

- 
 

0.00% 
Fondi i privatizimit - - - - - - - 

 
- 

 
0.00% 

Tjera - - - - - - - 
 

- 
 

0.00% 

 
567 - - - 18 79 - 

 
664 

 
17.10% 

Daljet 
           Pagat dhe mëditjet 3,502 - 9 - 56 - - 

 
3,567 

 
1.86% 

Mallrat dhe shërbimet 364 - 
 

- 106 - - 
 

470 
 

29.12% 
Shërbimet publike 82 - 5 - - - - 

 
87 

 
6.10% 

Transferet dhe subvencionet 42 - 40 - - - - 
 

82 
 

95.24% 
Shpenzimet kapitale 1,471 - 1 - 59 79 - 

 
1,610 

 
9.45% 

Fondi i privatizimit - - - - - - - 
 

- 
 

0.00% 
Tjera - - - - - - - 

 
- 

 
0.00% 

Totali 5,461 - 55 - 221 79 - 
 

5,816 
 

6.50% 
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Neni 19. Numri i punëtorëve  

Departamenti  
Nr i punëtorëve në 

Ligjin e buxhetit  
Nr aktual i punëtorëve në 

fillim të 2011 
Nr aktual i punëtorëve 

në fund të 2011 

    Me orar të plotë 
Me orar të 
shkurtuar 

Me orar 
të plotë 

Me orar të 
shkurtuar 

Zyra e Kryetarit 14 17 - 14 - 
Administrata dhe Personeli 26 25 - 25 - 
Buxhet dhe Financa 14 17 - 14 - 
Shërbime Publike dhe Emerxhencë 26 26 - 26 - 
Zyra Komunale e Komuniteteve 1 1 - 1 - 
Bujqësi , Pylltari dhe Zhvillim Rural 14 12 - 13 - 
PlanifikimUrban dhe Mjedisi 13 13 - 13 - 
Gjithsej Administrat Komunale 108 111 - 106 - 
Shëndetësia dhe Mirëqenja Sociale 115 115 - 115 - 
Arsimi, Shkenca dhe Kultura 573 572 - 579 - 
Totali 796 798 - 800 - 
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Neni 20. 
Raporti për veprimet e ndërmarra dhe të propozuara për gjetjet dhe rekomandimet e 
Auditorit të Përgjithshëm për vitin paraprak 
 

Nr Rekomandimi ose gjetja 
Veprimi i ndërmarrë ose 
propozuar Afati i zbatimit Efekti 

1 
Pasqyrat financiare të 
përgatiten sipas SNKSP dhe 
UA 

Rekomandimi kishte të 
bëjë me pasqyrat 
financiare të vitit 2009 
dhe 2008, e jo për vitin 
2010 

Nuk ka pasur vërejtje në 
Pasqyrat financiare të vitit 
2010, ndërsa për vitet 
2009-2008, edhe pse janë 
korigjuar këto nuk janë 
pranuar 

Pasqyrimi i drejtë i PF 
sipas SNKSP dhe UA 

2 
Krijimi i Listës së plotë të 
pronave, ndërtesave dhe 
pajisjeve të Komunës 

Me komisionet e fundvitit 
sipas gjendjës 31.12.2011. Viti 2011 Krijimi i Listës së plotë me 

gjendjen 31.12.2011 

3 
Zbatimi në tërësi i Ligjit 
nr.2003/17 - Për Prokurimin 
Publik -me ndryshimet e bëra 

Zbatimi i LPP Viti 2011 Eliminimi i parregullësive 
eventuale 

4 Themelimi i Komitetit për 
Auditim të Brendshëm 

Themelimi sipas 
Vendimit 01-nr.16-
7603/11 . 

Më dt.18.07.2011 

Ngritja në nivel më të lartë 
të politikave dhe 
procedurave financiare 
sipas SNKSP 

5 

Implementimin e një sistemi të 
faturimit që përfshin detaje të 
përditësuara për paguesit, 
adresën e tyre të tanishme, 
historinë dhe normën e 
mbledhjes se të hyrave, për të 
gjitha llojet e të hyrave. 

Zbatimi I sistemit te 
faturimit p ër të gjitha 
llojet e të hyrave. 

Viti 2011 Ngritja e kontrolave 
efikase. 
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